

万科 A (000002)	<p>初现企稳迹象</p> <p>今年1月份公司实现销售面积23万平方米,销售额18.5亿元,同比增长11.65%和11.72%。在市场对房地产销售一片看淡的情况下,万科的销售面积和销售额同比都获得了11%的增长,这说明公司产品的营销策略得力。该股自产业出台较严厉的调控政策以来股价作出了快速反应,自去年11月以来经历了数轮调整,累计下调空间将近45%,作为业绩有效增长的蓝筹股,下跌后投资价值将会重新显现,此外技术上该股也初现企稳迹象,可适当关注。</p> <p style="text-align: right;">杭州新希望</p>	利达光电 (002189)	<p>多项指标发出买入信号</p> <p>随着发达国家光电产业结构调整的加快,全球光学元件产品订单和制造业正逐渐向中国内地转移。利达光电就是一家定位于精密光学元件制造的企业,所生产的精密光学元件主要应用于投影仪、背投电视等投影显示设备。2004年、2005年、2006年和2007年1~6月,公司来自于投影显示行业的收入分别占营业收入的52.67%、63.76%、74.81%和55.70%。该股经过一个月的筑底,股价开始进入了上升通道的运行,值得重点关注。</p> <p style="text-align: right;">银河证券 董思毅</p>
云铝股份 (000807)	<p>震荡筑底 蓄势充分</p> <p>公司今年初完成增发,募集资金投资的铝板带高端产品可替代进口产品,项目的实施能够在仅增加少量能源消耗的前提下,明显增加公司的工业产值和销售收入,这将会大幅降低公司单位产值的能耗,从而实现节能减排,经济效益和社会效益突出,公司发展前景看好。公司2007年净利润同比增长53%,预计这种增长趋势有望保持。该股近4个月来一直在22元一线反复震荡筑底,蓄势充分,而且该股目前股价低于增发价,有望大幅反弹,可重点关注。</p> <p style="text-align: right;">世基投资</p>	景兴纸业 (002067)	<p>半年线支撑较强</p> <p>公司为华东地区最重要高档包装纸板生产企业之一,2月20日公司公告称,公司下属浙江景特彩包装公司以3000万元全资设立新疆景特彩包装公司,将新建幅宽分别为2.2米、1.8米三至五层采用冷胶粘合瓦楞纸箱生产线,具备年各类型瓦楞纸箱1亿平方米产能。该公司以2500万元全资设立赣州景特彩包装公司,将新建幅宽分别为2.2米和1.8米三至五层采用冷胶粘合的瓦楞纸箱生产线,年产能各类型瓦楞纸箱1亿平方米。近期该股加速下跌,并在半年线得到支撑,短线有望强劲反弹。</p> <p style="text-align: right;">方正证券 方江</p>
京山轻机 (000821)	<p>短期成交激增</p> <p>公司目前可年产各类纸板生产线200余条、单机3000多台(套),年生产线条数居世界第一,是国内规模最大的纸制品包装机械生产企业,京山轻机是行业龙头,业绩不俗,去年前三季度每股业绩有0.12元,每股净资产值高达3.31元,但目前股价比很多绩差亏损股都要低,未来有较大潜力。该股近日成交激增,周五放量上涨,值得重点关注。</p> <p style="text-align: right;">太平洋证券 刘铸峰</p>	海越股份 (600387)	<p>放量突破短期平台</p> <p>公司拥有丰富的油气资源,以及与其配套的自备铁路线路,并且在公路沿线建有大型加油中心,与油气储配基地一起,形成了完整的储运、调配、销售网络,是浙中、浙西南的油气集散批发中心。同时公司取得了油气业务特许经营权,其垄断优势和区位优势更加突出。公司公告预期2007年净利润将比上年同期增长280%~310%之间,发展势头强劲。此外,公司还持有多家上市公司股权。该股近期放量突破短期平台,上行欲望强烈,可重点关注。</p> <p style="text-align: right;">大富投资</p>
海泰发展 (600082)	<p>拉高建仓迹象明显</p> <p>目前公司已建成全国最大的“孵化器”群。公司“孵化器”采取“专业化基地+特色工业园”的运营模式,在软件、机电一体化、新材料、生物工程与制药等产业形成了较强的集聚效应。2007年上半年报称,公司积极落实“科技型中小企业成长计划”工作,在海泰孵化器内注册的900多家企业内,筛选出40家高成长潜质的中小型高科技企业,列入海泰孵化器“科技型中小企业成长计划”工作范围。该股2月初连续放量上升,主力拉高建仓迹象明显,周五强势启动,可重点关注。</p> <p style="text-align: right;">第一创业证券北京 陈靖</p>	联环药业 (600513)	<p>调整接近尾声</p> <p>公司近期公告,经过一年的精心准备,江苏联环药业股份有限公司继联博项目之后的又一个新项目——联澳项目正式动工,该项目主要生产和销售心血管类原料药及中间体,对于提高高血压病人的生活质量具有显著意义,预计达产后年销售额将达到4亿元,产能的扩张将使公司的盈利能力有极大提高。二级市场上该股依托年线支撑不断震荡走高,周线较为清晰显现出大型上升三角形整理的图形,目前该股股价调整接近尾声,后市有望在优良基本面的配合下延续升势。</p> <p style="text-align: right;">金百灵投资</p>
长江电力 (600900)	<p>有望领涨蓝筹</p> <p>公司是当前最大的水电上市企业,垄断三峡水电开发权,“绿色证券”令和煤价上涨使水电资源优势更为突出。2006年10月起,公司先后收购了广州控股、上海电力、皖能集团和湖北能源的股权,公司大量股权增值可观,并将投资15亿元设立创投公司,有望成为创投新龙头。公司年内有望实现湖北能源集团上市也将是一大看点。</p> <p>该股目前是技术形态最强的大盘蓝筹股之一,后市有望成为领涨蓝筹的龙头。</p> <p style="text-align: right;">国海证券 王安田</p>	首创股份 (600008)	<p>放量收复部分失地</p> <p>首创股份的主营业务为公用基础设施的投资及投资管理,是中国水处理规模最大的本土企业,参控股公司的供水和污水总处理能力达到1000万吨/日以上;公司2007年8月28日、9月21日公告,北京市国资委正在研究对市属国有资产的重组和结构调整,大股东首创集团是研究对象之一,资产整合预期强烈。从K线形态来看,该股经过两次探底,目前已经成功企稳,各条均线系统修复良好。昨日该股一改前期的弱势整理格局,放量收复部分失地,可密切关注。</p> <p style="text-align: right;">金证顾问</p>
海博股份 (600708)	<p>有望向上突破</p> <p>公司控股的上海市海博出租车汽车有限公司所拥有的车辆规模已经超过4000辆,在上海市场占有率达到10%,单车盈利水平名列前茅,并在南京和南宁分别拥有140辆和300辆的规模,品牌优势突出。公司近年来大力发展物流产业,与外资合作设立的海博斯班赛物流公司在上海保税港区购置164亩土地用于建造中国首个汽车零配件物流基地。从复权走势来看,该股9个月来构筑大的收敛三角形整理形态,在年线处获得支撑后开始温和放量,后市有望向上突破。</p> <p style="text-align: right;">重庆东金</p>	佛塑股份 (000973)	<p>主力吸筹迹象明显</p> <p>公司是全国66家实施国家火炬计划重点高新技术企业集团中唯一的塑料龙头企业,也是我国生产规模的双向拉伸聚丙烯薄膜生产基地,并拥有全国唯一的双向拉伸尼龙薄膜生产线,主导产品多年来在全国同行业中产销量和市场占有率均处于领先地位,其行业垄断地位相当突出。公司还联手“电池大王”王传福下属的比亚迪香港公司,设立生产特种电池用离子渗微孔薄膜的光点材料公司。该股近期主力入场吸筹迹象十分明显,可积极关注。</p> <p style="text-align: right;">广东百灵信</p>
芜湖港 (600575)	<p>三重底依次抬高</p> <p>公司的核心任务为煤炭与外贸集装箱货物中转服务,煤炭中转业务发展极为迅速。值得注意的是,公司的重点项目朱家桥集装箱码头一期工程,已经归入安徽省“861”重点计划工程之一,同时也是“十一五”发展战略重点项目,该工程竣工后,将成为芜湖口岸和八百里皖江上第一座集装箱专用码头。该股持续保持稳健形态,60日线持续上移,当前底部出现红三兵,有望展开加速上攻走势,有突破2007年9月15.6元高点的潜力,可积极关注。</p> <p style="text-align: right;">新时代证券 黄鹏</p>	重庆钢铁 (601005)	<p>底部逐步抬升</p> <p>近期重庆巫山县人民政府与重钢集团、重庆汇通矿业、重庆中梁山电气有限公司签订投资意向书,重钢集团等三家公司联合投资14亿元开发巫山桃花铁矿,重钢集团在该项目中将占主导地位。国际铁矿石涨价凶猛,集团公司在巫山开采铁矿石有助于上市公司降低铁矿石的采购成本,并从铁矿石涨价中得益。重庆钢铁计划在2009年将进口铁矿石比重由目前的75%降低至40%。该股二次探底后,底部逐步抬升,后市有望震荡走高。</p> <p style="text-align: right;">银河证券 饶杰</p>